Llesu ypoxa:

= Aatb 001I€e IPEACTABAEHUE O CTPYKTyPE peIIeHUA
3aAad.

= OBAaA€Th HABBIKAMH CAMOCTOATEABHOTO PEIeHUA
3aAQU.

= [TIoAroTOBUTE K IIPAKTUUIECKOMY IIPUMEHEHUIO
IIOAYYE€HHBIX 3HAHWUM, YMEHUU U HABBIKOB



JIJIl paMbl, IOKA3HOM HA PUCYHKE,
IMOCTPOUTH MIOPHI NMOMEPEYHbIX CHJI, H3TH0AKOIIUX
MOMEHTOB M IPOAOJbHBIX CHUJI, IPOBEPUTH NMPABUJIBHOCTH MX
IOCTPOCHMH.
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P=60xrH
C

10 kH'™Mm
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Peaxiiuu VA u VB HaieM COOTBETCTBEHHO
! 13 YpaBHEHUM:

> MB=0u ) Ma=0

EMpg=—V I+ Gan/2 —Pl)2=—V I+ qh*/2—Pl[2=0
OTKyZa
V 4=(gh*—Pl)/(2l)=(10 - 82—60 - 6)/(2- 6) ==23,33 kH
XM y=—Vgl+Plj2+4qh?;2=0
OTKYyZa
Vg=(Pl-}+qh?)/(2l)=(60 -6 1C - 82)/(2- 6)=83,33 xH.




Peakunro XA HaJieM U3 YpaBHEHUS MPOCKIIUA
i, IPUJIOXKEHHBIX K paMe, Ha TOPU30HTAJIBHY O

Ex=_HA+qh=os

H,=qgh=10-8=80 kH,

Bce HanieHHbIE peaKIiu NOJIOKUTEIbHBI, CIIEI0OBATEIbHO, UX
HampaBJICHUS Ha PUCYHKE BHIOPAHBI BEPHO.

OTKyZa




L2

‘ P=00kH

@]

10 kH'M

A=

L Mo=H 4hj2—V 41/2—V 5l/2=80 - 8/2—23,33 - 6/2—83,33 . 6/2 =0,



(1

P=60xH
X3

10 kH'M

=

JlanHas pama coctouT u3 dyeTbipex ydactkoB AC, CD, DE u BE.
COOTBETCTBEHHO ATUM y4aCTKaM BBIIIOJIHUM YEThIPE
IPOU3BOJBHBIX ceueHus 1—1(x1), 2-2(x2), 3—3(x3), 4—4(x4).



Cmoiixka AC.

PaccMarpruBaeM 4acTh pambl, paClOJI0KEHHYO HUKE ceueHus 1 — 1
OSXISS L\

Qx=HA — g x |
pu x,=0 Q 4= H 4=280 xH;

OGN0, = H y —qh=80—10-8=0

M, =H 4%, —qx3/2=80x; — 10x}/2 = 80x; — 51},

npu x, =0 M ;=0
npu X, =4 M M, _,,=80-4—5:42=240 kH -M

npu x; =8 M Mo=M_,;=80-8—5.8=320 kH -m

Nx1~'=VA'~"~=23,33 KH.




Puzenv CE na yuyactke CD.
PaccmarpuBaeMm JIEBYIO YacTh PaMbl, PACIIOIOKEHHYIO MEXKY CEUCHUEM

2 — 2 u onopoit A .

Xo << 3 M;

10 kH/'M

sz'-:'-"’ VA"'—-'"-""23,33 KH

«

OpanHatse! 310pbl Q B XapaKTEPHBIX TOYKAX.

Qo= QP =—23,33 kH.




MC--320 kKH . m;
Xo=3 M M““—--—-23 33 3+320—250 kH.m




Puzeas» CE nHa yuactke DE.

PaccMarprBaeMm MpaBylo 4acTh PaMbl, pACOI0KEHHYIO MEKITY
cedeHueM 3 — 3 u onopou B.

Os;xas3 M;

Q =-——VB=~—-83,33 kH,

A3

OpauHaTel 31IOPbI Q B XapaKTEPHBIX TOYKAX.

QDE';-—"' 83133 KH

npu X,=0 g=0;
fIpH X3=3 M M%p=83,33°3=250 KH M




Cmoiixka BE.

PaccMarprBaemasi 4acTh pambl, paCOI0KEHA HUKE ceueHusa 4 — 4.

N ---V —— 83,33 xH
Ng NB---8333 kH.







